“Flera medlemmar kan inte väljas till samma post”

Vad anser propositionen att förändra? 
Styrelsen anser att det är lämpligt att redigera Stadgarna 5.2.1. och stryka “utom för nämnd- och utskottsansvariga studenter där man bör vara en eller två per post” och därmed se till att enbart en sektionsmedlem kan sitta på en post. Styrelsen anser att det är lämpligt med grund i hur verksamhetsåret ständigt präglats av svårigheter med bland annat kommunikation, beslutsfattning och arbetsfördelning. Vi ser att denna stadgeändring kan motverka de svårigheter sektionen mött under året och underlätta arbetet för kommande medlemmar genom att driva fram tydligare strukturer inom varje utskott och nämnd. Styrelsen vill även med stadgeändringen börja utvärdera behovet av en viceroll inom de tyngre utskotten eller nämnderna. 
Styrelsen ser, av logistiska skäl, att det är mer gynnsamt om det bara kan sitta en sektionsmedlem per post. Styrelsen vill i stället uppmuntra till en tydlig ansvarsfördelning inom varje utskott eller nämnd för att skapa en struktur där rollen som ansvarig tjänar som projektledare. 
Denna proposition föreslås i kombination med ”Inför en viceroll inom Festeriet”. 


Vad innebär förändringen? 
5.2.1 Ändamål
Alla förtroendevalda poster väljs genom personval vid sektionsmöte. En sektionsmedlem kan söka och väljas till flera poster om sektionsmötet finner det lämpligt, flera sektionsmedlemmar kan inte väljas till en post. utom för nämnd- och utskottsansvariga studenter där man bör vara en eller två per post. Sektionsstyrelsen kan få mandat av sektionsmötet att hålla fyllnadsval för förtroendevalda som av någon anledning ej kan tillsättas av sektionsmötet. 

