“Inför en Vicepost inom Festeriet”

Vad anser propositionen att förändra? 
Styrelsen anser att det är lämpligt att införa en Vice Klubbmästare inom Festeriet för att säkerställa en tydlig struktur och minska arbetsbelastningen. Vi ser att det är gynnsamt med en vicepost då rollen som ensam Klubbmästare tenderar att vara särskilt tung på grund av Festeriets kontinuerliga verksamhet. Styrelsen menar att denna ändring skapar en tydligare struktur i enlighet med andra sektioner inom THS.
[bookmark: _Hlk196819356]Denna proposition föreslås i kombination med ”Flera medlemmar kan inte väljas till samma post”. 


Vad innebär förändringen? 
Ändring av Stadgar
8.1 Utskott allmänt
Utskotten är sektionens primära operativa organ och skall verka med sektionens och medlemmarnas bästa inom deras verksamhetsområde. Ett utskott leds av utskottsansvarig och inom Festeriet tillsammans med eventuell Vice Klubbmästare. Varje utskott skall bedriva verksamhet riktad till alla medlemmar eller specifika delar av medlemmarna om det finns tydlig anledning för avgränsningen. Utskottets skall ha en öppen rekryteringsprocess och alla medlemmar i ett utskott skall vara sektionsmedlem. Icke medlemmar får ej delta på utskottens verksamhet på ett sätt som tynger sektionen ekonomiskt.


9.1 Ekonomiskt ansvariga allmänt 
De ekonomiskt ansvariga för utskotten har det primära ansvaret för att deras utskott följer budget samt att bokföra och redovisa utskottets ekonomiska verksamhet. Om posten är vakant tillfaller det ekonomiska ansvaret utskottsansvarig. Det måste finnas en ekonomiskt ansvarig för att en vice utskottsansvarig ska kunna tillsättas. 	Comment by Melina Ellvin: Vill man skriva detta här? 

Enskilt fall :	Comment by Melina Ellvin: Skriva festeriet som ett enskilt fall? 
Ekonomiskt ansvarig för Festeriet avgår när det finns en vice klubbmästare -> ekonomiskt ansvar tillfaller vice klubbmästare? 



Ändring av Reglemente
6.4 Vice utskottsansvariga 	Comment by Melina Ellvin: existerande 6.4-6.5 blir 6.5 o 6.6	Comment by Melina Ellvin: Måste dessa vara med i propositionen eftersom de ändrar namn?
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15.5 Arkitekturmedaljen
Nu: Arkitekturmedaljen är en medalj som Arkitektursektionen skall tilldela till de sektionsmedlemmar som på ett sektionsmöte blivit vald till en förtroendepost inom Arkitektursektionens styrelse, blivit utskottansvarig, vice utskottsansvarig eller blivit ekonomiansvarig och fullföljt mer än hälften av sin mandatperiod eller i stället för en tredje lil(l)a arkitekturmedaljen. Utöver detta tilldelas den istället för en andra lil(l)a arkitekturmedaljen som nämndansvarig.
